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Book 4, part 1
Book 4, part II

Eight Lectures on Yoga; the deepest, philosophically
penetrating book on Yoga written

-

Olla, an Anthology, 60 years of Song, Poetry
The Book of Lies

Little Essays Toward Truth, a collection of
; 16 Essays on mystical attainment

The Heart of the Master: a remarkable Vision ;
Oracles, second ed., paper cover

The Argonauts, paper cover

The Star and The Garter, paper eGver

The Mother's Tragedy, blue buckram

Clouds Without Uater;”)baper cover

The City of God, & poem, hand-made paper, with
a photograph 0- the author

The Fun of the Fair, ditto

Collected Works, 3 volumes, Japanese paper, paper cover,
799 pages ;

The Vision and The Voice, reprint from No. V of The
Equinox, enlarged with an Introduction and
Commentary by The Master. Therion

The Gospel According to Saint Bernard Shtu. an aallysis\
of the History of Christianity :

"The Holy Books" , Multigraph reproduction of in8pired
. works by Aleister Crowley, out of print,
consisting of:
Liber Cordis Cincti Serpente. with Connqntlry)
Liber Liberi vel Lapidis Lazuli a
Liber Trigrammaton : ))
Liber DCCCXIII vel Ararita )

Konx Om Pax, white buckram

The Equinox of The Gods, with facsimile reproduction |
of The Book of the Law

The Classic of Purity, an elaboration on the Tao Teh King,
in Rimes =

The Book of Thoth

Magick Without Tears, 1 volume, 429 pages, with ;
Introduction, 4 Plates, and full alphabetical Index

10.00.
on request

10,00

THELEMA PUBLISHING COMPANY - Hampton, New Jersey
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THE PAINTINGS OF D. H. LAWRENCE.”

reproduced in culour with an essay by D. H. Lawrence on Painting.
Size 153" X 117, bound half-morocco. Text, forty pages in 18pt. Garamond type, leaded.
T wenty-six largc plates reproduced in colour by the Rembrandt process and prmtcd upon the
same paper (Arches mould- madv.) as the text.
The edition limited to 500 coptes fully subscribed at £ 10 105., and ten signed
copies on Japanese Velium, bound full vellum, fully subscribed at- [ 52 10s.

: +AMOROUS FIAMMETTA
by Giovanni Boccaccio ; a faithful reprint of the original English edition,
translation of Bartholomew Young (1587) now edited with an introduction
by K. H. Josling, and illustrated in_colour by M. Leone.

"

Size 11 8, bound full stained parchment, Yapp foredge, gold design, all edgeés gilt, stoutly
boxed ; text, xLix., 161 pp., printed in Poliphilus type upon Japon Vellum at the Westminster
Press, Thirty plates in colour reproduced by the Rembrandt process.

The edition is limited to §5§0 copies, for subscription at L5 §s.

SMERRY - GO - DOWN

A Gallery of Gorgeous Drunkards through the Ages, Collected for the Use,
Interest, Illumination and Delegctation of Serious Topers, by Ras Nootras ;
and decorated by Hal Collins.

Size 11" X 8", bound full buckram, bevelled boards, Text, 232 pp., printed in Caslon type
at the Crypt House Press, upon Arches mould-made paper. Heavily illustrated, with
decorated initials, headpieces and tailpieces.

The edition is limited to 600 copies for subscription at L2 2s.

LETTERS OF RICHARD MIDDLETON TO HENRY SAVAGE
edited with an mtroducnon and commentary by the rcc:p:cnt ~ With portrait.
Limuted edition, 7 50 coﬂu, L2 2s

Unhappy in love and money, Richard Middleton, author of the Ghosr Sﬂp and of many.

enduring poems, chloroformed himself to death in- Brussels on December 1st, 1911. This

collection of 113 letters treasured by his only confidant and.friend reveals the alternation of hope *

and despair in his mind during the whole period from his first struggles in London to- the end.

They place on record uniquely the tribulations of a poet—one of the strangest personalities

in English literature, and light up from the inside that period,. now. receding in time, the
« Edwardian " age, with all its simplicities and profundities which the War has scattered.

UNDER MAGOG

Sketches of Life in London by Thomas Earp, with twelve drawings in
colour by Nina Hamnett. _ :

' Royal 8vs., 10s. 6d.

Two famous contemporary “Bohemians ™ have collaborated to produce an original and most.

pleasant contribution te the literature of London, exploring little-known byeways of topography
and of life in the great human metropelis. This is an urbane boot, in the exact sense of the term.



FALLEX, LEAVES b4y V. V. Rozaxov

translated from the Russian by S. S. Koteliansky. With a foreword
by James Stephens.

Limited edition, 750 copies, £1 1.

Rozanov, the author of Selitaria, has been described by D. H. Lawrence as * the first Russian
who has ever said anything to me. And his vision is full of passion, vivid, valid. When
Rozanov is wholly awake, and a new man, a risen man, the living and resurrected pagan, then he
is a great man and a great seer, and perhaps, as he says himself, the first Russian to emerge.”
Fallen 'Leaves is a collection of the thoughts of Rozanov, randem thoughts falling from his mind
like the leaves of the Russian autumn. As an indication, a summing=up and development of
the Russian pre-revolutionary mentality, these sombre and passionate moods of Rozanov will be of
absorbing interest to all who are not afraid of the darker aspects of the human consciousness.

SALAMMBO by Gustav FLAUBERT

the translation of J. W. Matthews, with an introduction by Arthur Symons,
illustrated with colour-plates and vignettes by Haydn Mackay. . 4

Imperial 8vo., L2 2.

A sumptuous edition of one of the world's masterpieces of Romance, beautifully printed on e
Japon Vellum and powcrggﬂriﬂvﬂrated. The colour-plates will be reproduced by lithography, :
the vignettes (cut in with"text) will be reproduced by the Hartt process, which gives a rich and

specially pure black-and-white effect,

CHAUCER'S WIFE OF BATH'S TALE & PROLOGUE - .

Printed in Cloister Black type and decorated by Photogravure Repro-
ductions of drawings by Pearl Binder. : A

Royal 8vo., 10s. 6d.

THE BOOK OF TOBIT (fiom the Apocrypha)
Printed in Cloister Black type and decorated by Original Wood-
Engravings of Doris Carter. .
: * Royal 8vo., 5. 6d.

ISCARIOT, the story of Yudas told by Ceci Rorn 5
: : - Crown 8vo. §s.
The publishers believe, and do not merely hope, that this book will be a “&est seller™. Never
before has an incident of biblical drama been re-told so well—simply, powerfully and with
scholarship. The action of Judas in betraying the Master is ascribed to a hopeless, earthly
infatuation of the betrayer for Mary of Magdala—and the %frfam of her spikenard is madden-
ing in his nostrils at’ the moment of the Judas kiss. ' The treatment of religious themes is
reverent throughout, both, from lhﬂwi.l and Christian pointsof view. ~ The historical setting
of the story is exact in detail convincingly informative. The human tragedy of Judas,
ending in Aceldama, is told a8 an epic of frustration in sacred and profane love.

THE (ONFESSIONS OF ALEISTER CRQWLEY :
To be published in six parts at [[2 2s. per volume.

The most extraordinary manuscript of modern times has appeared at the offices of the Mandrake.

Weighing more than half-a-hundredweight, and measuring nearly 600,000 words, this modern -

“ autohagiography " is too colossally interesting to be viewed in perspective at the moment. A.
brief summary will be issued in due course.

e




THE AMANDRAKE DBOOKLETS

Anew“le ary *' series at 3. 64. nett each, in which the principles of fine book production are
applied in the.popular-price and * unlimited ” market. The scope of the series may be defined as
general interest with ““belles icrt i 7 intention.  Fiction, Essays, Sketches and Literary items will be
included in the series, which will be extended considerably this Autumn and next year. Each of the
books is priited on Japon Vellum in Caslon type, bound cloth back and gold-veined paper with
illustrated jacket. First editions of these fascinating booklets will be a collector’s delight.

A BED OF FEATHERS &y Ruvys Davies
96 pp. with a wood-engraving by Lionel Ellis.

A dramatic story of love in the W elsh coalfields, by one of the foremost younger writers,
author of T'he Withered Roos.

-

A TOURIST'S GUIDE 70 IRELAND Jy Liam O'FranerTy : 134 pp.

A humorous and satirical guide to the psychology rather than she topography of Ircland.
“ He spanks his country for his country’s good ” Daily Heraid.

THE BUSHWHACKERS by P. R. STepHENSEN : 124 pp.
Sketches of life in the Australian outback.  °

THE BLOOMSBURY WONDER by Tuomas Burke .
A powerfully-written murder story with the theme of redemption by sin.

‘oA DIVER WENT DOWN by Jack McLarew

A graphically-told story of.a conspiracy between conscience and circumstance which happened
at the bottom of* a tropic sea.

A TRIP T0 XEW  YORK by W. ]J. Turner
A poet’s impression of the New World's metropolis.

THE OLD TRIBUTE by Tue Hon. R. Erskixe or Marr
Stories from the Gaelic of Scotland, rich in folk lore and humour.

XEW DOSTOEVSKY LETTERS translated by S. S. KoTeLiansky

Eighteen unpublished letters of® the great Russian master of fiction, uldndm‘ letters to

Tourgenev, to the Czar, and to his publishers and family . . . a literary item of the )

importance, revealing Dostoevsky’s moncy troubles and his gambling habits, and telling how

much of his work was composed including C er and Pumishment, The Brothers Karamazoff,
: and The Posstssed,

THE STRATAGEM by Avmster CrowLey

Three stories (two humorous, one mystical) by one of ‘the most-discussed men llin. “Poet,
philosopher, traveller, mountaineer and practiser of magical ritual, Aleister Crowley is shown
in this booklet to be a master of the art of story telling. ;

THE CENCI. A Swudy in Murder by Sir Lioxer Cust k.c.v.0.

“The axe had scarcely fallen upon 1he neck of Beatrice Cenci, before legends grew like mush-

rooms in a night about her memory . This study is a careful account of all the known facts

and embodies the latest research upon Beatrice Cenci. The international reputation of Sir
Lionel Cust gives a warranty of the interest which will be aroused by his able summary.

JANDRARE BOOKLETS Al 3/(_) NETT EACH
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Printed on hoth sides of a single sheet of hand mads naner ai x 7.

"Alice, an Adultery" Arpeals to the Aristocracy

A A A is clean and wholesome literature ......
A A Abraces the Intellect ...c.ecececcacsnsss
A A A bucks un' the moral tone tsescssscscsssnse
A A A 18 hot Stuff S essssR et NtRRRRRRRRBRRRES
sssesessnsssessssnssssssUBBArS I'aint ath A A
Esssssscscsncssnsassss LANCErs simmer at A A A
essesscsassssecass Ouirassiers curl un at A A A

"Alice an Adultery" Plﬂﬁ 3es the Plutocrqt
™A vou hear wvhat hannened to our Pirst Edition
THIS!' :
Erudite Wmmressesn,cuiet Tueens,narthenorenitic Princenses/
aninty W1chesees,uqiﬂen1y lmarchionesses,coy Countesses bashful/
Barones-es, courtesy I.adies with cork leps-all the alliterative
teibe/ of titled toads(totally tirﬂa)trﬁ. ted to ledbury to try
‘to trade theiy/trinkets and +ﬂiﬂe for this tremendous torrent of
tony touch-me-hore, /
But we were sold out.

.....Oll".'..'..ge“:ﬂre..“.l..U..I..ll......

--on.o-.aon..o.-.‘To shqre.--l.'l-l.II.O.'...
..Dl.l...o..l....?heir fqte:l.ll.btci...-...
no..‘..u-.n-u.n'.“?qo 1QUC"-co-l.-l.-0.lC..Q
"Alice,nn Afultery" Soothes the Fmart Set
(on verso of sheet)
Boleskine Housne e« Ffoyers o Invernen“
THE 9NCTIETY POR THE PROPA-/CGATION OF RELIGIOU‘E TRU’I' £ e
snnounce the mublic~tion of a chean renrint on hand/ande pﬂner
af A new edition of/ ALICE, AN AINLTERY/I. NMarcel Qchwob. the E
~reat “rench scholar, /eritic, and noet, writes:/"A 1ittle masterniec
Murther euls~y is unnecessary,esnecially in view of the/remarkeble
success of the nrivately orinted edition, In/the whole range of 1
“nrlish literature there is no volume of cuite the ﬂuﬂlity of this/
Price ™ive Shillings net ;
Pantare “hroeﬂence.
To the "sn, %ec. S P.R.T./ BoleQPtne Youse, Povers, Inverness,/
Plense send me H" raturn of nos 3tecconva s CODsunnns Of’ I:'
"NLTG“:, AN ATTLT "-JY" for which I enclose the sum Gf/:........ﬂnd.oo_'

snsse LOr naoatape,

Nam@essssvssib sessesenne
Aaﬁreﬂsl.-nool.l‘...ccson
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